



## **Жительница Кузоватовского района осуждена за ложные показания в суде**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней жительнице села Волынщина Кузоватовского района Ульяновской области Светлане Кондрашкиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что 9 ноября 2012 года осужденная, находясь в помещении Новоспасского районного суда Ульяновской области, желая помочь избежать уголовной ответственности своим знакомым, которые обвинялись в причинении смерти человеку и в изнасиловании, дала заведомо ложные показания об обстоятельствах совершения ими преступлений. Впоследствии оба преступника были осуждены, а в отношении пытавшейся их выгородить женщины было возбуждено уголовное дело.

Приговором суда Кондрашкиной назначено наказание в виде штрафа в размере 6 тысяч рублей.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801684>